

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ
УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ,
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 89 (3160)

П'ЯТНИЦЯ

7

ЛИСТОПАДА

1952 р.

Ціна 10 коп.

Хай живуть 35-і роковини

Великої Жовтневої соціалістичної революції!

ПІД ВЕЛИКИМ ПРАПОРОМ ЛЕНІНА—СТАЛІНА

35 років тому найбільш передовий, найбільш революційний в світі робітничий клас Росії добився під керівництвом партії Леніна—Сталіна перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції. Комуністична партія Радянського Союзу, організувавши союз робітничого класу і трудового селянства, добилася в результаті Великої Жовтневої соціалістичної революції 1917 року повалення влади капіталістів і поміщиків, організації диктатури пролетаріату, ліквідації капіталізму, знищення експлуатації людини людиною і забезпечила побудову соціалістичного суспільства.

Велика Жовтнева соціалістична революція відкрила нову еру в історії людства—еру пролетарських революцій.

35 років, що минули з того часу, як під могутнім ударом робітничого класу Росії впав на одній шостій частині земної кулі лад експлуатації і класового гноблення і система світового капіталізму перестала існувати як єдине ціле, з винятковою наочністю продемонстрували величезну життєствердуючу силу немеркнучих ідей Жовтня. Сили соціалізму незмірно зросли, а сили капіталізму значно зменшилися.

Сила і могутність Радянської держави яскраво проявилися в ході Великої Вітчизняної війни. Радянський народ розгромив гітлерівську Німеччину, визволив народи Європи від фашистського рабства, врятував світову цивілізацію.

Боротьбою радянського народу за перемогу комунізму керує випробувана в боях партія комуністів, озброєна геніальною сталінською програмою комуністичного будівництва.

«Нині головні завдання Комуністичної партії Радянського Союзу,—говориться в рішеннях XIX з'їзду партії, полягають в тому, щоб побудувати комуністичне суспільство шляхом поступового переходу від соціалізму до комунізму, безперервно підвищувати матеріальний і культурний рівень суспільства, виховувати членів суспільства в дусі інтернаціоналізму і встановлення братерських зв'язків з трудящими всіх країн, всемірно зміцнювати активну оборону Радянської Батьківщини від агресивних дій її ворогів».

і три місяці. Нових успіхів добилося соціалістичне сільське господарство. В цьому році валовий збір зернових становить вісім мільярдів пудів. Проведено величезні роботи по механізації і електрифікації сільського господарства. Здійснюється великий сталінський план перетворення природи. З величезним піднесенням радянські люди створюють гігантські гідростанції і канали.

Добробут радянського народу завдяки величезному піклуванню Комуністичної партії, товариша Сталіна, неухильно зростає.

Великих успіхів досягнуто в розвитку соціалістичної культури. Радянський уряд і Комуністична партія проявляють повсякденну турботу про розвиток науки, літератури, мистецтва.

Всеперемагаючі ідеї Леніна—Сталіна вдохновляють радянський народ на боротьбу за торжество комунізму. Величезне значення для марксистсько-ленінської теорії, для всієї практичної діяльності радянського народу має недавно опублікована геніальна праця товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР». У цій праці всебічно досліджені закони суспільного виробництва і розподілу матеріальних благ у соціалістичному суспільстві, визначені наукові основи розвитку соціалістичної економіки, вказані шляхи поступового переходу від соціалізму до комунізму. XIX з'їзд партії постановив при переробленні програми Комуністичної партії Радянського Союзу керуватися основними положеннями твору товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР».

П'ятий п'ятирічний план розвитку СРСР на 1951—1955 рр., директиви до складення якого затвердив XIX з'їзд ВКП(б), відкриває нові прекрасні перспективи дальшого піднесення соціалістичної економіки і культури. Виконання п'ятирічного плану буде новим великим кроком вперед по шляху розвитку нашої країни від соціалізму до комунізму.

Постанова XIX з'їзду партії про зміни в Статуті партії є могутньою зброєю дальшого підвищення босздатності партії в боротьбі за успішне виконання нових грандіозних планів комуністичного будівництва.

Все з більшою силою виявляється величезне міжнародне значення Жовтневої революції, яка вказала всім народам єдино правильний шлях боротьби за соціальне і національне визволення і яка пробудила до активної боротьби сотні мільйонів простих людей. Разом з Радянським Союзом за мир в усьому світі борються країни народної демократії,

Китайська Народна Республіка, Німецька Демократична Республіка.

Керуючись побідоносною теорією Леніна—Сталіна, спираючись на братерську, безкорисливу допомогу Радянського Союзу, країни народної демократії впевнено будують нове життя.

У своїй промові на XIX з'їзді партії великий вождь і вчитель всього прогресивного людства товариш Сталін, висловлюючи подяку братнім партіям за довіря, виявлене нашій партії, яку вони назвали «Ударною бригадою», говорив:

«Звичайно, дуже важко було виконувати цю почесну роль, поки «Ударна бригада» була одна-єдина і поки доводилось їй виконувати цю передову роль майже в самотині. Але це було. Тепер—зовсім інша справа. Тепер, коли від Китаю і Кореї до Чехословаччини і Угорщини з'явилися нові «Ударні бригади» в особі народно-демократичних країн,—тепер нашій партії легше стало боротися, та й робота пішла веселіше».

Товариш Сталін сказав, що є всі підстави розраховувати на успіхи і перемогу братніх партій в країнах панування капіталу. Тепер ці партії можуть використати досвід Радянського Союзу і країн народної демократії. Товариш Сталін висвітлив завдання боротьби цих партій за демократію, за національну незалежність, за міцний мир.

«Хай живе мир між народами!»

Геть паліїв війни!» Ці слова товариша Сталіна прозвучали як могутній заклик до всіх народів, як заклик до рішучої боротьби за мир.

Промова товариша Сталіна подаєть неоціненну допомогу міжнародному революційному і робітничому рухові. Вона освітить йому шлях. Її читатимуть, перечитуватимуть, вивчатимуть в усіх країнах, на всіх континентах. Наша радянська «Ударна бригада» борців за комунізм черпатиме також з неї натхнення, нові сили, непохитну віру в остаточну перемогу великих ленінсько-сталінських ідей.

Радянським людям потрібний мир для того, щоб реалізувати великі плани комуністичного будівництва, для того, щоб добитися ще більшого піднесення економіки і культури своєї країни.

У світі нема таких сил, які могли б спинити поступальний рух радянського суспільства. Боротьбу радянського народу за комунізм очолює Комуністична партія. Вона високо несе прапор Леніна—Сталіна, прапор Великої Жовтневої соціалістичної революції.



(ПРЕСКЛІШЕ РАТАУ).

ДОШКА ПОШАНИ

Постановою виконкому Василівської районної Ради депутатів трудящих і бюро РК КПУ за виробничі успіхи, досягнуті у ході соціалістичного змагання на честь 35-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції на районну Дошку Пошани занесені:

1. БУДІВЕЛЬНА ДІЛЬНИЦЯ № 1 БМУ—2 «Укрводбуду»—начальник ділянки тов. Ковченко, секретар парторганізації тов. Путря Д. П.
2. Колгосп «ПУТЬ ІЛЬЧИ»—голова колгоспу тов. Кравець М. Д., секретар парторганізації тов. Багмут П. І.
3. Колгосп ім. ХРУЩОВА—голова колгоспу тов. Яковенко І. І., секретар парторганізації тов. Лоцман К. П.
4. Колгосп ім. ЖДАНОВА—голова колгоспу тов. Бондаренко Г. П., секретар парторганізації тов. Чигрин П. С.
5. Радгосп „ПОБЕДА“—директор тов. Чапленко В. Я., секретар парторганізації тов. Карпачов В. М.
6. БРИГАДА ШТУКАТУРІВ БМУ—2 «Укрводбуду»—бригадир тов. Асєєв М. Д.
7. БРИГАДА СТОЛЯРІВ БМУ—2 «Укрводбуду»—бригадир тов. Доронін О. І.
8. ПОЛЕВОДСЬКА БРИГАДА № 2 колгоспу ім. Хрущова бригадир тов. Гапон І. Л.
9. ПОЛЕВОДСЬКА БРИГАДА №1 колгоспу „Червоне поле“—бригадир тов. Пригода Г. Н.
10. ТРАКТОРНА БРИГАДА №3 Василівської МТС—бригадир тов. Біда А. С.
11. ТРАКТОРНА БРИГАДА №1 Василівської МТС—бригадир тов. Плюйко О. Ф.
12. ТРАКТОРНА БРИГАДА №4 Балківської МТС—бригадир тов. Ларін С. А.
13. ТРАКТОРНА БРИГАДА №20 Балківської МТС—бригадир тов. Демешко І. І.
14. ВІЦЕФЕРМА колгоспу „Путь Ильича“—завідуючий ферми тов. Сердюк М. П., старший чабан Івченко Т. А.
15. ФЕРМА ВЕЛИКОЇ РОГАТОЇ ХУДОБИ колгоспу ім. Хрущова—завідуючий ферми тов. Грабар Г. У.
16. ФЕРМА ВЕЛИКОЇ РОГАТОЇ ХУДОБИ колгоспу ім. Кірова—завідуючий ферми тов. Кравченко П. К.
17. Промартіль „ЧЕРВОНИЙ ЗАПОРІЖЕЦЬ“—голова тов. Острогляд Г. П., секретар парторганізації тов. Базилевич С. А.

ДОСЯГНЕННЯ БУДІВНИКІВ

Натхненні великою програмою боротьби за побудову комунізму, викладеною в рішенні XIX з'їзду партії, в історичній промові товариша Сталіна і його геніальній праці „Економічні проблеми соціалізму в СРСР“ василівські будівники Південно-Українського каналу, як і весь радянський народ, зустрічають 35 річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції новими виробничими успіхами.

Річний план будівельно-монтажних робіт 1952 року за станом на 6 листопада виконаний на 160 процентів. За 10 місяців цього року збудовано і здано в експлуатацію більше 5 тисяч квадратних метрів житлової площі для будівників. Збудовані і здані в експлуатацію дві середніх школи, лікарня, дитячі ясла, ряд магазинів і ларків, літній кінотеатр та ряд інших соціально-культурних і побутових приміщень.

Самими високими трудовими показниками зустрічають 35 роковини Великого Жовтня бригада штукатурів відмінної якості (бригадир тов. Асєєв), яка виконала за 10 місяців 2,4 річних норми, бригада мулярів (бригадир тов. Шейн), яка виконала за 10 місяців півтори річних норми. Дві з половиною річних норми виконала молодіжна бригада розчинного вузла, яку очолює тов. Хотін.

Серед бригад теслярів особливо відзначилась бригада тов. Швиркіна, яка виконала за 10 місяців дві з половиною річних норми. Серед бригад столярів перше місце завоювала бригада тов. Дороніна.

Л. СПІЧКА.

УТРИМАЛИ ПЕРЕХІДНИЙ ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР

Працівники артілі „Червоний заборіжець“ до величної дати—35 річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції підійшли з високими виробничими показниками. Річний виробничий план артілі виконала достроково, за 9 місяців і 13 днів, в наслідок чого випущено надпланової продукції на 47 тисяч карбованців.

Наша артіль в першому і другому кварталі вийшла переможцем в соціалістичному змаганні по Запорізькому облліс-промгоспу, за що одержала Перехідний червоний прапор облвиконкому і обкому партії. Цей Червоний прапор ми утримали і в третьому кварталі.

Натхненні історичними рішеннями XIX з'їзду партії і промовою товариша Сталіна, робітники тарної, заготівельної та інших бригад домагаються кращої якості випуску продукції, а також зняження її собівартості. На 160-200 процентів виконують завдання робітники П. Мовчан, А. Засуха, Н. Дібров та інші.

С. БАЗИЛЕВИЧ.

ЗРОСТАЄ КУЛЬТУРНИЙ РІВЕНЬ КОЛГОСПНИКІВ

З кожним роком наш колгосп «Путь Ильича» стає все заможнішим. В цьому році ми зібрали високий урожай всіх зернових культур, а озимої пшениці в середньому зібрали на всій площі по 26,2 центнера з гектара. Бригадир тов. Євлан з площі 120 гектарів зібрав по 34 центнери озимої пшениці з гектара.

Артіль наша повністю розраховалася перед державою по всіх видах поставок.

За дев'ять місяців цього року ми маємо прибутку 900 тисяч карбованців. Це дало

можливість видати колгоспникам на трудовень по 4 карбованці, а також по 3 кілограми зерном. Сім'я чабана Кривулі Омелька одержала на трудовні 40 центнерів зерна і 6 тисяч карбованців гріними, а Івченка Тимофія—30 центнерів зерна і 5 тисяч карбованців гріними.

Зростає і культурний рівень наших колгоспників. До дня Великої Жовтневої соціалістичної революції у нас проведена повністю радіофікація села.

В. ГУБА.

ВЕЛИКА ВИРОБНИЧА АКТИВНІСТЬ

35 роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції механізатори Плавнівської машинно-тваринницької станції зустрічають в обстановці великої виробничої активності, викликаної рішеннями XIX з'їзду партії і промовою великого Сталіна.

На протязі всього року, обслуговуючи артіль «Пам'ять Леніна», машинно-тваринницька станція всі роботи виконувала з перевищенням плану. Включившись в соціалістичне змагання на честь Великого

Жовтня, механізатори завершили в артілі оранку зябу на площі 1.600 гектарів, а зараз піднімають чорні пари.

Дві тракторні бригади машинно-тваринницької станції, де бригадирами тт. С. Процап і Л. Плющ, виконали річний план тракторних робіт, а по машинно-тваринницькій станції його виконали на 95 процентів.

Зараз в майстернях проходить ремонт машин. Уже якісно відремонтовано три трактори і комбайн.

П. ГРЕЧАНИЙ.

ГІДНО ЗУСТРІЧАЄМО ВЕЛИКЕ СВЯТО

Рішення XIX з'їзду партії і промова великого вождя трудящих товариша Сталіна викликали серед робітників радгоспу «Победа» велике політичне і виробниче піднесення. Включившись у соціалістичне змагання на честь Великого Жовтня, ми брали на себе високі виробничі зобов'язання і з честю виконали їх.

Велике всенародне свято працівники радгоспу зустрічають завершенням всіх сільськогосподарських робіт. Велику перемогу здобули механізатори. Вони закінчили оранку зябу та чорних парів. На цій роботі відзначились водії тракторів «ДТ-54» тт. Кузьмінів і Горюкін, які щодня виконували свої завдання на 150—160 процентів.

Закінчено в радгоспі також збирання кукурудзи, картоплі та буряків.

Немалих успіхів домоглися тваринники. Для всієї худоби підготовлені тваринницькі приміщення і вона вже поставлена на зимово-стійлове утримання. Повністю заготовлені гребі і соковиті корма та концентрати. Ферми укомплектовані кадрами.

Удій молока на кожну фуражну корову по радгоспу складає в середньому по 2.750 кілограмів, а до кінця року буде надано по 3.200 кілограмів. Передова доярка радгоспу Івапова вже надоїла від кожної фуражної корови по 3.800 кілограмів молока.

Радгосп розраховується перед державою по угоді на 95 процентів і по молокозаводу на 87 процентів до річного плану.

Для працівників радгоспу організовані агрокурси, на яких навчаються 150 чоловік.

В. ЧАПЛЕНКО.

ЗА ВРОЖАЙ НАСТУПНОГО РОКУ

Разом з усім радянським народом великими трудовими успіхами зустрічають 35 річницю Жовтня механізатори Балківської МТС.

Закріплюючи у переджовтневому соціалістичному змаганні успіхи, досягнуті в змаганні на честь XIX з'їзду Комуністичної партії, 16 тракторних бригад із 20 виконали річний план тракторних робіт. Виробіток на 15-сильний трактор у бригадах тт. Ларіна і Галаєва складає понад 800 гектарів при планових 680 гектарах. Передові бригади тт. Міняйла, Башманова, Лисенка та інших виробили від 700

до 800 гектарів на трактор. Наполегливо борються механізатори за врожай майбутнього року. Кращі тракторні бригади вже виконали план зяблевої оранки і тепер орють пари. Трактористи з бригади тов. Ларіна зорали в артілі «Червоний Жовтень» зябу 542 гектари при плані 500 гектарів, а також підняли 120 гектарів чорних парів. 537 гектарів зябу при плані 500 гектарів зорала в артілі ім. Ворошилова бригада комуніста т. Демешка. Перевиконали свої завдання тракторні бригади тт. Куца та Бойка.

І. ДУХОВЧЕНКО.

Незламна єдність польського народу

У неділю, 26 жовтня, в Польщі відбулися вибори до сейму. Вперше в своїй багатовіковій історії польський народ, згуртований навколо національного фронту, обирає верховний державний орган країни на основі дійсно демократичної конституції. В національному фронті, очолюваному Польською об'єднаною робітничою партією, об'єдналися всі партії і громадські організації країни, виставивши спільно єдиний список кандидатів у депутати і в заступники депутатів сейму. В своїй виборчій програмі національний фронт закликає народ іти вперед, по шляху до соціалізму, за мир і дружбу між народами, за дальше зміцнення могутності нової Польщі.

До виборів у Польщі була прикута увага всієї світової громадськості. І вони з наочною переконливістю продемонстрували, що польський народ, як моноліт згуртований навколо національного фронту, навколо свого вождя Болеслава Берута. У виборах взяла участь близько 15,5 мільйона чоловік—95,3 процента виборців. З усіх, що проголосували, 99,8 процента виборців віддали свої голоси за кандидатів національного фронту. Чому польський народ такий єдиний у своєму прагненні до соціалізму, до якого веде його Польська об'єднана робітничая партія?

Відповідаючи на це запитання президент Болеслав Берут вказував: Тому, що мільйони трудящих поляків на особистому досвіді, згадуючи свою тяжку долю за капіталізму, переконались, що тільки тепер, коли створюється соціалістичний лад, Польща перестала бути для них мачухою, ставши рідною матір'ю.

Трудячі Польщі вже добились на ділі права на працю, на відпочинок, на освіту. Працюючи на себе, вони з братньою допомогою Радянського Союзу і країн народної демократії за короткий строк не тільки відбудували свою промисловість, зруйновану гітлерівською окупацією, але перевищили довоєнний рівень промислового виробництва у 2,9 раза. Небачене піднесення переживає сільське господарство, яке все більше переходить на соціалістичні рейки.

Саме тому день виборів перетворився у велике свято польського народу, який віддав свій голос кандидатам національного фронту. Ці кандидати—кошт від кості і плоть від плоти народу. Серед них—288 робітників і виходців з селян і 120 представників трудової інтелігенції.

Перемога польського народу—великий вклад у справу зміцнення всього табору миру, демократії і соціалізму.

Французькі агресори знають поразки

Цими днями Народна армія В'єтнаму при підтримці партизанів здобула нову перемогу. На

півночі країни, недалеко від лічного міста Ханоя, в районі опорний пункт французької експедиційної корпусу—Тієн-Тхуа. При цьому було розгромлено французьких рот і захоплено велику зброю та боєприпаси. Французькі війська під натиском народної армії і партизанів доводяться відступати.

Ця перемога викликала тремтіння в правлячих колах Парижа. Міністр національної оборони Франції змушений був виступити з спеціальним повідомленням національних зборів (парламенту). При цьому поразку французької частини він пояснив погодою, яка лягла вона була незлотною.

Однак погода тут не причина. Це показав, зокрема, депутат комуніст Жівоні. Уряд державної республіки В'єтнаму, який представляє 90 процентів населення Індокитаю, а маріонетковий уряд Бао Дая не представляє і 5 процентів. Французький експедиційний корпус веде війну проти всього народу. Ось чому ця війна з воєної точки зору приречена на провал.

Факти свідчать, що це так. Сім років уже французькі загарбники ведуть війну проти в'єтнамського народу. За цей час вони витратили понад 219 тисяч солдатів і офіцерів. Трудячі Франції, протестуючи проти в'язаної французькими імперіалістами війни у В'єтнамі, називають її „брудною війною“.

„Брудна війна“ почалась ще ж після закінчення другої світової війни, під час якої територія Індокитаю була окупована французькими військами. В'єтнамський народ самовіддано боровся проти окупантів, а коли, завдяки діяньському Союзу, імперіалістам на Японія була розгромлена, в вересні 1945 року була створена демократична республіка В'єтнаму, яка проголосила свою незалежність. Спрямовуючи цю організацію силою в республіку проти трудящих В'єтнаму. Ця політика вождя президент республіки Хо Ші Мінь згуртувала в країні гресивні сили країни, створивши національний об'єднаний фронт.

Французькі імперіалісти, маючи намір зберегти за собою свою колішню колонію, з допомогою США і Англії почали війну проти в'єтнамського народу. Вони хочуть поневолити В'єтнам, щоб заволодіти його сировиною і багатствами, щоб створити агресивному атлантичному блоку плацдарм для нападу на народний Китай. Для прикриття цієї дії загарбники створили маріонетковий уряд імператора Бао Дая.

Загарбники не досягли своєї мети. Їх армія зазнала поразку. Близько 90 тисяч територію країни з населенням приблизно в 20 мільйонів чоловік перебуває під контролем республіканського уряду. І це означає, що народи колоніальних країн чинять найрішучіший опір імперіалістам.

І. ПАВЛОВ.

Події в Кореї

Повідомлення Головного командування Народної армії

ПХЕНЬЯН, 4 листопада. (ТАРС). В переданому сьогодні повідомленні Головного командування Народної армії Кореїської Народної-Демократичної Республіки говориться, що з'єднання Народної армії разом з китайськими народними добровольцями продовжують вести оборонні бої в районі Кимхва, наносячи атакуючому противникові серйозні удари.

Противник силами до 4 батальйонів, при підтримці великих сил авіації і більше 30 танків, багато разів розпочинав заперкі атаки, намагаючись захопити ви-

соту, яку займають народні добровольці. Противник був відкинутий. В ніч на 4 листопада авіаційна канська авіація піддала Пхеньянському бомбардуванню. Пхеньянські пункти в околицях Пхеньяна не мають ніяких воєнних завдань. В результаті нальоту загинуло більше 150 дітей, старих і жінок.

Сьогодні зенітні частини Народної армії і стрільці борються за ворожими літаками збитими таків противника.

Редактор
І. МОЛОДЦЬКИЙ